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Előfizetési ár helyben és vidéken: 
Egy hónapra 50— K Félévre. . 220-— K 
Negyedévre 110— K Egész évre 440- K
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az utcai árusítóknál
Kapható az összes dohánytőzsdékben és

Szerkesztőség és kiadóhivatal: 
Ferencz József-ut 26., I. em. (passage) 
:: a városi bérházban. ::

n kormányzó üdvözlési!.
Bernolák Nándor az uj 

választásokról.
Budapest, január 3. Az uj évi 

üdvözlések alkalmából a kormány 
nevében Hegedűs Lóránt üdvö­
zölte a miniszterelnököt, aki szi­
ves szavakban köszönte meg az 
üdvözlést. Ezután átvonultak a 
kormányzóság épületébe, ahol Te- 
leky Pál gróf miniszterelnök üd­
vözölte a kormányzót.

A kormányzó megköszönte a 
jókívánságokat, melyeket a leg- 
szivélyesebb.en viszonoz. Beszé­
dében hangsúlyozta, hogy belpo­
litikánk legfontosabb kérdése a 
konszolidáció és a gazdasági meg­
erősödés. Szilárd akarattal kell 
energiánkat e kérdés körül kifej­
tenünk. Ha kitartunk, célt is érünk. 
Az uj esztendő küszöbén legfőbb 
óhajom, hogy a haza sorsába és 
ősi erényeibe vetett rendíthetet­
len hitem töltse el az egész nem­
zetet és velem együtt mindenki 
emelt fővel nézzen az ujesztendö 
elé. Ezután a kormányzó elbe­
szélgetett a kormány tagjaival.

A kormányzópárt nevében Her­
mann Miksa üdvözölte a miniszter- 
elnököt, aki válaszában utalt arra, 
hogy Európa még nincs túl az 
összes veszedelmeken, különösen 
Kelet-Európából érheti a nyugatot 
veszedelem. Mindenütt kezd deren­
geni a belátás, hogy Kelet-Európát 
nem lehet a képzelt formákba 
beleszoritani. Nekünk elsősorban 
érdekünk a gazdasági és szociális 
talpraállás. Mindenkinek dolgozni 
kell, nem pedig könnyű pénzszer­
zéssel próbálkozni. A munkásságot 
fel kell karolni és rávezetni a 
nemzeti eszme és keresztény er­
kölcs útjára. Az engesztelődésnek 
első jele az amnesztia rendelet, 
amely azokra a területekre is vo­
natkozik, amelyek vissza fognak 
csatoltatni. Meg fogjuk találni a 
módját, hogy a szakszervezeti 
kérdést megoldjuk. A tisztviselő 
kérdést a magyar középosztály 
kérdésének kell tekinteni. A hadi­
foglyokat tavasszal mind haza­
hozatjuk. Vissza kell állítani a 
szent korona tekintélyét. Magunk 
között valónak érezzük a meg­
szállott területen és az Ameriká­
ban levő magyarokat is.

A keresztény nemzeti egyesülés 
pártjában Bernolák Nándor üd­
vözölte Haller Istvánt. Bernolák 
Nándor beszéde végén utalt arra, 
hogy a választásokra készülni kell, 
mert a rövidéletü nemzetgyűlés 
még feladatai végezte előtt fel­
oszlik. Még a kisgazda-pártban 
Barla-Stabó József üdvözölte Ru 
binek Gyulát.

Budapest, január 3. A kor­
mányzó tegnap délelőtt fogadta a 
budapesti református egyház kül­
döttségét, mely újév alkalmából 
szerencse kivánatöit fejezte ki. 
A küldöttség tagjai Kovácsy Sán­
dor főgondnok, dr. Kása Zsig-

mond, Némethy Károly gondno­
kok és Pciry Elek ref. püspök 
voltak.

A kormányzó az üdvözlést meleg 
örömmel fogadta és melegen ér­
deklődött egyházi és egyéb köz­
ügyek iránt.

vett eszközök, a gazdák birtoká­
ban maradnak.

Berlin, január 3. Bethmann 
Hollweg, volt német birodalmi 
kancellár tegnap meghalt.

<**»***■

Kitört a felkelés az Erdős 
Kárpátokban a csehek ellen

— Egyetértél tudósítójától. —

Kassa, január 3. December hó 
25-ére virradó éjszakán a* Erdős 
Kárpátokban kitört a felkelés a 
csehek ellen. A mozgalom széles 
hullámokat ver és átterjed az 
egész Felvidékre. A felvidéki vá­
rosokban az izgalom határtalan. 
A Felvidéken a magyar és zsidó 
pártok szövetségbe tömörültek, 
hogy valamennyi kérdésben egy­
értelműen járjanak el. Ilyenformán 
a magyar, tót és zsidó szövetsé­
gesek tömörültek és egyértelműen 
elhatározták, hogy a Felvidéken 
felkelést szerveznek, a nép ön­
rendelkezési alapján álló teljes

A gazdák és a hadi 
leszerelési anyag.
— Ái Egyetértés tudósítójától. —

Emlékezetes, hogy a gazdák a 
hadi leszerelési anyagból a Gaz­
dasági Egyesület közbejöttével a 
hivatalos formák teljes betartása 
mellett, készpénzért sok gazda­
sági eszközt vásároltak. Legtöbb 
olyan rongált állapotban volt,

automia kiküzdésére. Miután ezt 
kiküzdötték, elszakadnak a cseh 
köztársaságtól.

Egy hasonló tartalmú jelentés­
hez a Kurír Rodzieni a következő 
kommentárt fűzi. A cseh ellenes 
felkelés teljes csődjét jelenti a 
provokáló, erőszakos cseh politi- | 
kának. Az uj állam szerkezete j 
bomladozni kezd. Az Erdős Kár­
pátokban lejátszódó események 
nem maradnak komoly hatás nól- i 
kül Lengyelországra sem, mely- ! 

I nek számára megnyílik a közvetlen 
> kijárat Magyarország és nyugat 

felé.

hogy a gazda a vételár többszö­
rösét ráköltötte, mig használható 
állapotba hozathatta.

Az oláh megszállás után egyes 
tényezők a még meglevő ilyen 
eszközöket a gazdáktól, térítés 
nélkül vették vissza. A Gazdasági 
Egyesület felirt e sérelem meg­
szüntetése végett a kormányhoz. 
Most a honvédelmi miniszter érte­
sítette az Egyesületet, hogy ké­
relme kedvezően intéztetett el. 
így a hadi-felszérelési anyagból

Újévi üdvözlések.
— Az Egyetértés tudósítójától. —
Az uj év alkalmából tisztelgő 

küldöttségek voltak Szomjas Gusz­
táv és Hubert Ottó főispánoknál, 
Csóka Sámuel h.-polgármesternél, 
dr. Kesserü Lajos törvényszéki 
elnöknél, továbbá hatóságok, tes­
tületek fejeinél.

A korona 1'071|2
— Az Egyetértés tudósítójától. —
Budapest, jan. 3. a tőzsde a ko­

rona zürichi V07 és feles árfolyamának 
hatása alatt állott. Nehány érték jelen­
tékenyen megszilárdult s főképen a 
valuta-piacon volt szilárd az irányzat, 
a valuta-piac a zárlata a következő 
volt: Napoleon 1730—1780, angol font 
8150—2200, leva 5'9Í>—6'20, dollár 
590—610, francia frank 36 00—38-00, 
márka 8-20-840, lira 20-25—20-75, 
Romanow-rubel 280—305, lei 6'80—7'10, 
sokol 6-70—6-90, korona dinár 14 00— 
14'50, frankdinár 14-00—14-50, lengyel 
márka 0'84—0'88, svájci frank 88-00— 
92 00, osztrák korona 0-87—0 91.

A zürichi deviza-piac. A zürichi 
deviza-piacon a jan. 3-iki zárlat a kö­
vetkező volt: Berlin 8'97l/2, Newyork 
6-58, Hollandia 20674, London 23-20, 
Páris 38 60, Milano 22 75, Prága 7'30. 
Budapest 1-772, Bukarest 8-10, Varsó 
1.05, Wien 1-50, osztrák bélyegzett 1-10, 
Zágráb 4-10.

A korona az l'07l/t-es kurzus­
sal elérte Zürichben a legmélyebb 
zuhanását. Hegedűs Lóránt pénz­
ügyminiszter azonban jó előre je­
lezte, hogy a korona javulása csak 
márciusra várható.

Carusot megoperálták.
Newyork, január 3. Caruso sú­

lyos betegségéről szóló hírekkel 
közölt ama tudósítással szemben, 
hogy Caruso mellhártyalobban 
szenved, közlik, hogy Carusonak 
gégedaganata volt, amely miatt
megoperálták.

Csendes jubileum. ld.
Agárdi Lajos kollégiumi és egy­
házkerületi pénztári ellenőr most 
töltötte be közpályán végzett 
hasznos szolgálatának negyvenedik 
évét. Zajtalan, csendes, de han­
gya szorgalmú és megbízható gon­
dossági! munkájának legszebb di­
csérete és maradandó emléke a 
négy decennium.
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Egy román katonavonat 
katasztrófája.

— Az Egyetértés tudósitójitól. —
Békéscsaba, január 3. Decem- 

cember 29-én a bukaresti 
háziezred egyik különítmé­
nyét szállító katonavonat 
összeütközött Brassó és 
Predeál között egy személy- 
vonattal. Húsz halottat és 
180 sebesültet emeltek ki 
a romok alól.

|:| színház [:1

Dr. Baltazár Dezső 
politikai programme! ad

A püspök válasza az újévi üdvözlésre
A  1 nii Q ti in a /rtr!

I«

A Cigányszerelem iránti 
óriási érdeklődésre való tekintettel, 
a Csokonai színház igazgatósága 
a darabot 4-én kedden és 5-én 
szerdán bérletszüntben ismétli meg.

Füredy F. Gusztáv folyó hó 
15-én este 7 órakor a Zenede 
fütött dísztermében Liszt Ferenc­
ről tartja negyedik előadását 
Höchtl Margit zongoraművésznő­
vel. Az előadáson bemutatásra 
kerülnek Liszt Ferenc olyan zon­
goramüvei, melyeket a közönség­
nek eddig egyáltalán nem volt 
alkalma hallani és amelyek Liszt 
legszebb alkotásai közé sorozgn- 
dók. Höchtl Margitot, a Füredy 
előadások állandó hallgatói a 
legnagyobb örömmel várják vissza, 
hogy csodálatosan finom művé­
szetében újra gyönyörködhessenek. 
Még meglevő jegyek mától Mé­
hésznél.

Várady Olga. Január 6-án a 
Vígszínházban mint dalénekesnö 
fog hemutatkozni Várady Olga 
Az operaária és a dal nemcsak 
különböző, de valósággal egymás­
sal ellentétes előadási képességet 
követel. Várady Olga a budapesti 
közönség előtt már mindkét ké­
pességéről tanúságot tett. Mint a 
Megvaszay-szinház operatársulatá­
nak tagja, színpadi képességeit 
virágoziatta ki. Hangversenyein a 
dalelőadásban nyújtott legelső- ' 
rangul. 6-iki hangversenyén Bee­
thoven ritkán hallható dalaiból, 
továbbá Brahms, R. Strauss és j 
Kardos István dalaiból énekel. 
Szenzációsnak ígérkezik Kardos­
nak „Csak azért" c. irredenta­
dala, mely Lampérth Géza tüzes 
soraihoz hatalmas lendületű, lel­
kesítő, igaz magyar zenét párosít. 
Zongorán Kardos kisér.

A „Bonbonniére“ — a 
szinházidény slágere! A leg­
közelebbi napokban mutatja be a 
Vígszínház a kis operettek leg­
szebb gyöngyét, amelyet „Bon­
bonniere“ néven 500-szor játszot­
tak a wieni ..Hődében.* A darab 
sikere szenzációs lesz.

A „Debreczeni Vonósné­
gyes Társaság“ január 8-iki 
hangversenye iránt rendkívüli az 
érdeklődés. Ismét alkalma lesz 
közönségünknek Füredi Samu gor­
donkaművész eszményi játékában 
gyönyörködni. Jegyek korlátolt 
számban Oárdos könyvkereskedé- ] 
sében kaphatók.

Qolkonda, (amerikai film) indiai 
Itatnod 6 telvonásban. A főszerepeket 
W. Carlslake és Antonio Moreno játszik.
A film a legszebb amerikai produktum. 
Bemutatja az Uránia.

Déésy Alfréd filmje : Kamilla (e.gy 
az eggvel) dráma 6 felvonásban. Fő­
szereplők : Hollay Kamilla és Kornay 
Richáril. bemutatja az Apolló. Előadások 
6 és 7 órakor.

Az újév alkalmából a debreczeni 
kollégium és az egyházkerület 
impozáns, nagy küldöttsége tisz­
telgett dr. Baltazár püspöknél, 
aki a meleg üdvözlésre az alabb 
nagy figyelmet érdemlő beszéddel 
válaszolt:

A nagy eszmények, az evange- 
géliumi és nemzeti igazságok el- 
homályosulásának idejében egé­
szen természetes, hogy a debreczeni 
kálvinista kollégium jelentősege 
messze kiemelkedik abból a kör­
nyezetből amit Debreczen, vagy 
akár az egész tiszántúli református 
egyházkerület egésze is alkot. 
Ennél a jelentőségnél fogva ez a 
mostani üdvözlés s a reá adott 
felelet nem határolódható ezekre 
a szőkébb körökre; hanem at kell 
fognia a magyar nemzet létfenn­
tartására vonatkozó összes kér- 
déseket.A debreczeni kálvinista kollégium
és fenntartói a debreczeni egyház 
és tiszántúli egyházkerület, nem­
csak a tiszta evangéliumnak Kálvin 
értelmezése szerinti igazságait kép­
viselték, védték és világoltatták 
leghivatottabb tényezökképen, ha­
nem a véren szerzett és vér árán 
megtartott történelmi Magyaror­
szág örök életéhez állandóan 
szolgáltatták a nélkülözhetetlen 
feltételt:

az alkotmányos szabadsáv és
lelkiismereti szabadsáv lelkét.
Enélkül a lélek nélkül hiába 

fáradoznak az építők. Enélkül a 
lélek nélkül nem templom, hanem 
börtön épül. A börtön pedig so­
hase volt se az emberi, seanem-

haladás mübelvc.

Kérjetek szeretet-jelvényt 
a vásárlások alkalmával.

A ki-
engeszielödes, a béke, a szeretet, 
mint a romok épitö háromsága 
templomban születik. Abban a 
templomban, amit az alkotmányos 
szabadság és lelkiismereti szabad­
ság fényes levegője tölt be s 
amelyhez az evangélium örök igaz­
ságai szolgáltatják a fundamentu­
mot.

A két forradalom és az oláh 
megszállás után innen helyből is : 
a polgárság köréből, vidékről is 
paptársaim kérdezősködtek tőlem, 
hogy melyik politikai pártot aján­
lom nekik. Sajnálattal kellett ki­
jelentenem, hogy én egyikért sem 

■ lelkesülök; mert egyikben sincs 
J meg az újjá építendő állam ösz- 

szes érdekeit, még kevésbé ösz- 
szes polgárait átfogó egységesítő 
tartalom. Sem az osztályok, 
sem a felekezetek szerinti ta­
gozódás. pártalakulás nem al­
kalmas arra, hogy az ország 
egyetemes érdekeit szolgáló egy­
séges táborba tömörítse, testvér­
ként egymáshoz kapcsolja, béké­
ben, szeretetben együtt dolgoz­
tasd az ország polgárait. Bedig 
ha azt akarjuk, hogy a belső 
erők nagysága, feszítő ereje 
fegyver nélkül, vér nélkül hódítsa 
vissza azt, amit az erőszak elvett 
tőlünk, akkor

a nagy, általános elveknek 
olyan zászlaját kell megalkot­
nunk. amely alá saját jogosult 
külön egyéniségének feláldo 
sása nélkül lelkesülten sora 

kozhatik minden polgár.

Én, mint elsősorban magyar, de 
aztán ezzel együtt rögtön kálvinista 
is nemzeti és vallási hagyomá­
nyaink elvi tárházából vett hami­
sítatlan anyagokból próbáltam 
még a múlt év tavaszan ossze- 
alkotni a zászlót; megalkotni 
egy olyan politkai programmed, 
amely egyetemes célt szolgál, 
magának a mindent átfogó állam­
nak egységes érdekét.

Az I. István alkotó bölcses­
ségéből, Könyves Kálmán felvitt- 
gosodottságából, Mátyás igazságos­
ságából,Bocskay fejedelem nemzeti 
szocializmusából, a Bethlen Gáboi 
szabadelvüségéből, a Rákóczyak 
szabadságából s mindenek felett 
az evangélium világosságából és 
igazságából; szeretőiéből és bé­
kességéből próbáltam merítem.
A programmot megcsináltam igy :

A „Függetlenségi nagy-magyar 
párt“ elveinek alaptételei:

1. A magyar szent korona biro­
dalmának helyreállítása mindazok­
nak a területeknek visszaszerzésé­
vel, amelyekhez történelmi joga 
van.

2. Magyarország függetlenségé­
nek és önállóságának minden más 
állammal szemben tökéletes biz­
tosítása mindennemű közös ügyek 
és intézmények nélkül.

3. Magyarország alkotmányának 
kiépítése történelmi alapon a ki­
rályi hatalom és a népuralmi elvek 
összeegyeztetésével.

4. Közjogok és magánjogok fel­
tételeiben tökéletes egyenlőség az 
állam minden polgárai között.

5. A magyar nemzeti érdek ér­
vényesítése a béke és művelődés 
eszközeivel.

6. Vallás szabadság; egyházi 
viszonosság és egyenlőség.

7. Sajtószabadság, gyülekezési 
szabadság és egyesületi szabadság 
a valláserkölcsi és magyar nem­
zeti érdekek sérelme nélkül.

8. A munka jogának, szabad­
ságának. méltánylásának biztosí­
tása. A munka általános köteles­
ségének megállapítása.

9. Mezőgazdaság, ipar, kereske- i
delem és a szellemi foglalkozások 
arányos segítése és terhelése kivé­
telezés nélkül. j

10. A vagyontárgyak forgalma- ; 
nak kötöttségmentes szabadsága a j 
magántulajdon alapján, a gyengék 
és szegények kellő védelme mellett.

11. Az osztályérdekekre alapí­
tott politikai pártok kiküszöbölése 
s ezzel az állampolgári érdek-
azonosság és testvériség biztosítása.

12. Az ember testvéri egybe- 
tartozandóság ápolása más ország­
beliekkel állami önállóságunk és 
nemzeti egyéniségünk minden se­
relme nélkül.

Ez a programm nem kellett, 
mint annyi sok más tanács, amit 
már kínáltam s amit az emberek 
késő bánattal megfizetve utasítot­
tak el. Történelmi és evangéliumi 
igazságok helyett a divatos áram­
latoknak volt keletje.

A szenvedélyek és számítások 
idején nem szeretnek a lelkek 
messzelátni. A kézzel elérhető! 
nézik és szedik még ha éretlen

vívódó lelkem a súlyos gondok 
terhe alatt még a múlt év tava­
szán alkotott. Nem azért teszem, 
mintha politikai pályafutásra vagy 
babérokra vágynám ; hanem azért, 
mert ezzel hazámnak kötelessé­
get, szolgálatot gondolok teljesí­
teni. A lelkiismeretemet c meg­
nyilatkozással megnyugtatom. Épít­
senek a hivatottak.

Ha a debreczeni kollégiumnak 
vannak a magyar nemzettel szem­
ben történelmi kötelességei, ne­
künk változó vezetőknek a változó 
időkben ezt a kötelességet váltó- 
zatlan hűséggel kell teljesíteni.

Dr. Baltazár Dezső püspöknél 
küldöttségileg tisztelgett még a 
debreczeni rcf. egyház, a Gazda­
sági egyesület, a Kálvinista lemp- 
lomegyesület, a lelkész! kar, a 
felsőleányiskola és más intézmé­
nyek képviseletei és számosán 
egyesek.

IS.

fin megpró­
bálom innen uira publikálni, amit

A Steinfeld-féle birtok 
parcellázása.

Megemlékeztünk arról, hogy a 
Steinfeld-féle birtokból 409 kát. 
hold bocsáttatott a debreczeni 
mezőgazdák rendelkezésére es az 
igényjogosultak összeírásával az 
Altruista Bank a Debreczeni Gaz 
dasági Egyesületet bízta meg. A 
jegyzés megtörtént.

A földigénylők között 9 hadi­
rokkant összesen 116 holdat, 17 
hadiszolgálatot teljesített mező­
gazda és 9 törpe birtokos, össze­
sen 461 kát. holdat jegyzett. Ezt 
az összeírást a Gazdasági Egye­
sület felterjesztette az Altruista 
Bankhoz, amely elbírálja az igé­
nyeket. A Rákóczi Gábornál tör­
tént jegyzéseket Buchwein gaz­
dasági felügyelő terjesztette fel a 
Bankhoz.
iij-iifa_) —iif- I' — r*~ i~* * *“

B Britanniások ügye.
Budapest, január 3. Pagony1 

Nándor dr. kir. főügyészhelyettes 
a Brittaniások ügyében uj vizsgá­
lati indítványt terjesztett a vizs­
gálóbíró elé, amelyben a Britannia 
különítmény 17 tagja ellen kéri 
vizsgálat elrendelését függetlenül 
azok ügyétől, akik Soltra József 
rendőr meggyilkolása ügyében 
vizsgálat alatt állanak.

Csak nagybani eladás!

számú
rendelhet, mig készletünk tart.

.....
Csomagoló-papirt.fehér supe­

rior!,
Felvágó-papirt, fehér supe­

rior!,
Fehér irodai papirt, 
Fogalmazó papirt,
Notesz könyveket,
Képes levelezö-lapoi, 
Díszdobozos levélpapírokat, 
Tolltartókat,
Antracén irótentét, 
Kereskedelmi- és hivatali 

borítékokat,
Kasiablockot,
Kassaiveket.

P.IZ-ABADIE cigarettapapírokat.
Cigaretta hüvelyeket, 
Cigaretta töltőket,
Irodai papirzsineget, 
Palatáblákat.

Iskolai irkákat, iróképes papírból.
FÖLDESI tsTÁRSA
paplrnagyraktára Debrecen, 
Csapé-utca 16. szám, az udvarban.

\ X
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Javult a közvilágítás. A
szénszállítás terén olyan javulás 
állott be, hogy a világítási válla­
lat tizemét bár korlátozva, de 
mégis rendesebben folytathatja. 
Ezért hétfőtől kezdve este 10 
óráig van világítás, sőt délutánon­
ként a villamos is közlekedik.

Eljegyzés. Költi Juliska (Szoboszló), 
Kuik János (Nádudvar) jegyesek. (Min­
den külön értesítés helyett.)

Hadlrokkantak, hadiözve­
gyek és hadiárvák Nemzeti 
Szövetsége értesíti tagjait, hogy a 
tagsági igazolványukat Szt. Anna- 
utca 12. sz. alatt a következő 
napokon és sorrendben vehetik 
át, 1921. január 8-án (szombaton) 
A., B., C., D., E., F., G., január 
11-én (kedden) H„ I., J„ IC., L, 
M., N., január 13ián (csütörtökön) 
a többi kezdőbetüs rokkant, öz­
vegy és árva. Tagdíj és igazol­
vány együtt 12 K, az átvételnél 
fizetendő, Arcképet mindenki 
hozzon magával.

Jótékonycélu műkedvelő elő­
adások Hajduszováton. Hajduszo- 
váton 1920. dec. 26-án Tót Albert 
községi adóügyi jegyző és Nagy János 
menekült tanító fáradtságot nem ismerő 
buzgalommal a haditokkantak, hadi­
özvegyek és árvák szövetségének pénz­
tára javára igen nagy sikerrel hazafias 
célt szolgáló műsoros műkedvelő elő­
adást rendeztek. A kivaló erkölcsi si­
keren kívül az előadás igen szép anyagi 
hasznot is hozott, amennyiben a tiszta 
jövedelem kb. 12,000 korona volt. üzen 
igen szép eredmény következtében az 
előadást 1921. január 1-én a rendezők 
megismételték reggelig tartó jó kedvvel, 
tánccal és az előbbihez hasonló siker­
rel. Tekintettel az igen gazdag változa­
tos és mindvégig kizárólag hazafias 
tartalmú műsorra, rendezők közkivá 
natra — úgy halljuk — hogy még e 
hóban, a szibériai hadifoglyaink haza- 
hozatali költségeinek fedezésére har­
madszor is megismétlik előadásukat. 
Kívánjuk, hogy fáradságukat hasonló 
siker koronázza, mivel az előadások 
tartalmuknál fogva a nép hazaszerete­
tének fokozására is szolgálnak. A mű­
sort a hajduszováti lelkes szereplőkön 
kívűit Fancsovits Emmuska debreczeni 
tánctanárnő bájos és művészi táncai 
gazdagították,

Az ecet újabb tájékoztató 
ára. A Löble H. ecetgyár bemu­
tatott árkalkulációja alapján — 
utalással a 0. K. Á. B. 16,950— 
1920. számú árszabályára — Deb- 
reczen város területére az ecet 
tájékoztató ára tovább elárusítók 
részére a Löble H. céggel szem­
ben liter fokonként és ecetsav 
százalékonként 1 K 10 fillérben 
állapíttatott meg. Az ecetgyár nem 
köteles hordót szolgáltatni. Ha 
azonban a vevő saját edényét 
adja a szállításhoz, hektoliteren­
ként a gyáros 40 koronát elen­
gedni tartozik, ha a vevő maga 
fuvaroz, további 30 kor. enged­
ményre van jogosultsága. Az ecet 
fogyasztói ára literenként por há­
rom hydrát 4 K 20 till., per 6 
liydrát 8 K 40 fill. Ezen ársza­
bály 1921. évi január 4-én lép 
életbe. Árvizsgáló Bizottság.

Táncestély. Gazdálkodó (pol­
gár) ifjak tánctanfolyamának e 
ho 5-én azaz szerdán bevégző 
táncestélyt (próbabált) rendezek. 
Kezdete d. u. 3 órakor. Belépő­
díj 15 kor. és a vigalmi adó, 
melyre az érdeklődőket ezúton 
hívom meg. Tisztelettel ifj. Schaff 
János,

Kolbász különlegességeim ki­
zárólag tiszta sertéshúsból ké­
szülnek, finomság és iz tekinteté­
ben felülmúlhatatlanok, Csige 
Kálmán, Battyhányi utea.

EGYETÉRTÉG

Dr. Orbók Attila köszöneté 
Debreczen közönségének.

Dr. Szatai Ferenc, az Egyetér­
tés felelős szerkesztője, az alábbi 
levelet kapta:

Igen Tisztult Szerkesztő Ur,
Kedves Barátom,
nagyon leköteleznél ve j, ha 

módot nyújtanál reá, hogy az 
,Egyetértés“ hasábjain mondhas­
sak köszönetét azoknak a kedves 
dobreczenieknek, akik az elmúlt 
héten valósággal elhahnoztak üd­
vözlő sürgönyökkel • és hálálkodó 
levelekkel. Nem tudok valameny- 
nyiöknek külön-külön köszönetét 
mondani, mert több levél alatt 
luisz-harminc aláírás is volt, so­
kan pedig a címüket, de még a 
nevüket sem közölték velem, fő­
ként azok, — mert olyanok is 
akadtak, — akik furkós-bottal kö­
szöntöttek. De azok nem is igazi 
debreczeniek, csak éppen ottani 
lakosok és nincsen számukra semmi 
mondanivalóm.

Végtelenül meghatott az a nagy 
szeretet és meg nem érdemelt hála, 
amellyel Debreczen kiváló tár­
sadalmának úgyszólván minden 
rétege üdvözölt közérdekű in­
tet pellációm alkalmából. Na­
gyon kellemesen lepett meg 
ennek a szinmagyar városnak lel­
kes köszöneté, mert igazán nem 
számítottam reá. Szót emeltem a 
kálvinista Róma érdekében, mert 
az ottani feldúlt társadalmi és 
gazdasági viszonyok mélyen el­
szomorítottak és kötelességemnek 
tartottam, hogy mint magyar kép­
viselő, ne nyugodjam bele abba, 
hogy a legmagyarabb város tár­
sadalmi békéjét megbontsák, kál­
vinista hagyományait megsértsék 
és gazdasági boldogulását meg­
akadályozzák

konjunktúra-keresztények érvé­
nyesülésének kedvéért. Én a ha­
ladás embere voltam mindig, de 
azt tartom, hogy egészséges fej­
lődés csak a hagyományok tiszte­
letén alapulhat és minden olyan 
politikai irányzat, a mely a nép 
lelkének idegen, csak romlásba 
vezethet. A mi szerencsétlen ha­
zánkat csak a társadalmi béke,

az ernyedetlen munka mentheti 
meg, csak az erők tökéletes egye­
sítése és a szinmagyar hagyomá- 
mányok megbecsülése juttathatja 
révbe.

Debreczeni kora gyermekségem 
óta ismerem és szeretem. Első 
hírlapi cikkem, amelyet tizenhat 
éves koromban Írtam, debreczeni 
lapban jelent meg. Tizenhét éves 
koromban, mint serdülő diák, gya­
log mentein Kolozsvárról Debre- 
czenbe, hogy minél jobban meg­
ismerjem Csokonai hires városát. 
És már azóta mély meggyőző­
désem, hogy Debreczen a legma­
gyarabb város, mert a magyar 
lelket a legtisztábban tükrözi 
vissza. A kálvinista puritánság, 
a munka szeretető, a hagyomá­
nyok tisztelete, a meg nem alkuvó 
hazaszeretet és lovagiasság: ez 
Debreczen. Ennek a városnak pe­
dig nem tetszhetik az olyan poli­
tika, amely demokráciáról beszél 
ugyan, egy
olyan kereszténység, amely kleri­
kális.

Ez ellen az irányzat ellen 
küzd Debreczen és küzdők én is 
e nemes város oldalán, mint sze­
rény közkatona. Mint eddig, ezen­
túl is kötelességemnek fogom tar­
tani, hogy a legmagyarabb város 
sorsával törődjem és boldogulásá­
ért harcoljak. Kötelességem telje­
sítéséért pedig nem vágyom szebb 
jutalomra, mint amilyenben most 
részesültem, amikor a kedves deb­
reczeniek tudtomra adták, hogy 
velem éreznek és egy kicsit enge- 
met, a szomszédjukat, is képviselő­
jüknek tekintenek.

Adja a magyarok Istene, hogy 
Debreczen nemes polgársága béké­
ben élhessen és munkálkodhassék 
minden magyarok álmának meg­
valósulásáért, a boldog, gazdag és 
régi Nagy-M agyarországért! 

Budapest, 1920 december 31.
Or. kökösi Orbók Attila,
a nagylétai kerület nemzet­

gyűlési képviselője.

KERESEK
modern családi-, esetleg bér-
házat a Főtéren, vagy an-
risk bármely mellékutcájában.

Ara : 2—3 millióig. Feltétel: Legkésőbb folyó év május—Junlus 1-re 
egy ötszobás lakásba való beköltőzheiés. :: Bővebbet : FARKAS 
LÁSZLÓ bank-és tőzsdeblzományosnál IVIIKLÓS-U. 1. Telefon 7-62.

Bélyegző-gyár
és vésőintézet,
PAULO 1.
Batthyányl-utca 22.
Telefon 13—65. sz.

Kővárj? és Altmann
szűcsök Piac-u. 42. sz.,

ahol mindenféle úgy női, 
mint férfi szőrme munkák 

Mffir elkészítését,» legujabbdivat
szerint pontosan készítünk.

A legszebb virágnak 
a magyar nőnek]

DIANA-PUDER
adja üde hamvát.

Kis doboz, Illetve tégely K15*—
Nagy....................... K25-
H régi békeiiilnöiégben mindenütt kapható 1
Gyártja a Diana Kereskedelmi R.-T. 

Budapest, V., Nádor-u. 30.

Dollártl
és más idegen pénzt, aranyat, ezüstét 8 

legeslegdrágábban veszek a
Simon Györgyi
Debreczen, Kossuth-utca 11. |

Szilveszteri kabaré az Augusz­
tában. Kellemes szórakozásban volt 
részük az egybegyült közönségnek és a 
szanatórium betegeinek a szilveszterkor 
megtartott kabaré előadáson. A pompás 
műsor keretében színre kerültek „A 
kérvény" cimü tréfa, melyben Révész 
és Suránvi óriási derültséget keltettek. 
„A mester darabot ír" cimü tréfában 
ügyesen játszotta a primadonnát Molnár 
Mariska és kitünően játszotta Wúrglics 
susztert Révész. Nagy hatást ért el 
tökéletes és precíz játékával Surányi 
Károly hegedűművész, előadván Wie- 
niawsky legendáját és Chopin A mól 
walzerjét, mindkét száma után szűnni 
nem akaró taps igazolta művészi híva- 
tottságát. Porzsolt kis drámájában „A 
párbaj" ban Berényi grófot Rcvész ka- 
baremüvész megrázó erővel kitünően 
alakiiotta, partnernője Jolán szerepében 
forró sikert aratott a talentumos, bájos 
Heringh Irénke. Tőlük telhetőén igye­
keztek nehéz szerepüknek megfelelni 
Lenthe Irénke és Surányi, műkedvelői 
voltukra való tekintettel többet azonban 
nem várhattunk. Megérdemelt tapsvihart 
aratott Révész, aki — a tőle megszo­
kott pompás előadásban aktuális kúp- 
lókat adott elő. Az est clouja a „Nem 
tudom a nevét" cimü frappáns kabaré 
tréfa volt, melyben Révész és Surányi 
állandó és hangos derültséget keltettek. 
Szegő konferált. Az előadást Révész 
rendezte.

A falu szive. Szép példáját 
adta a jótékonyságnak, az érző 
szívnek Téglás község, Kará­
csonyra, az árva gyermekek ka­
rácsonyfájára egy kevés számú 
rendezőség fáradhatatlan munká­
val több, mint 3000 koronát jut­
tatott el. Nagy része volt a siker­
ben a Debreczenből kirándult 
jFancsorifs-mükedvelő társaság­
nak, kiknek ügyes számai töltöt­
ték ki a kabaré műsorát. Külön­
ben ezt a műkedvelő előadást 
megismétlik február 1-én. Debre­
czenből is sokan készülnek ki­
menni.

Gyászjelentés. Mély fájdalomtól le 
sújtva, de a mindenható Isten bölcs 
rendelkezésén megnyugodva, szomorú 
szívvel tudatjuk, hogy felejthetetlen jó 
férjem, apánk, nagyapám, vöm és roko­
nunk Csanádi Ede Debreczen szab. 
kir. város tisztviselője életének 60-ik, 
boldog házasságának 34 ik évében, 2 
heti súlyos szenvedése után folyó hó 
2-án éjjel fél 12 órakor történt elhuny­
tét. Felejthetetlen halottunk földi részeit 
f. január hó 4-én fél 3 órakor fojguk 
Arany János-utca 50. számú gyászház- 
tói a református egyház szertartása sze­
rint tartandó ima után a Kossuth-utcai 
temetőben örök nyugalomra helyezni. 
Végtisztességtételre rokonainkat, bará­
tainkat és ismerőseinket bánatos szív. 
vei meghívjuk. Debreczen, 1921 jan. 2. 
Bánatos özvegye : özv, Csanádi Edéné 
szül. Perecz Erzsébet. Anyósa özv. Pe- 
recz Józsefné. Sógornője : özv. Balázs 
Antalné. Gyermekei: Miklós nejével 
Hidvéger Erzsikével, Imre menyasz- 
szonyával, Dömsödy Szűcs Margittal. 
Sándor. Kis unokája : Piroska. Vala­
mint a közeli és távoli rokon.

Most Jelent meg! Dr. Bal­
tazár Dezső: A próbáltatások ide­
jéből cimü emlékirata. A könnyen 
gördülő nyelven megirt vaskos 
kötet vezető helyen áll azok kö­
zött a munkák között, amelyek a 
forradalom és oláh megszállás 
idejére rávilágítanak. A könyv ára 
120‘— korona és a szokáso.-. felár. 
Kapható a kiadó „Méliusz“ 
könyvkereskedésben és min­
den könyvkereskedésben.

A kereskedő társulati pol­
gári fiúiskolában a rendes 
előadások január hó 17-én (hét­
főn kezdődnek. Igazgatóság.

Köszönetnyilvánítás. Mind­
azoknak az ismerősöknek, jóaka­
róknak és barátoknak, akik felejt­
hetetlen jó férjem és apánk elhunyta 
alkalmával fájdalmunkat enyhíteni 
igyekeztek, ezúton mondunk há­
lás köszönetét. Özv. Német Jó­
zseféé és gyermekei.

Legújabb rendszerű kar­
bidlámpák, karbid Molnár Test­
véreknél.
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Az Irredenta szobrok le­
leplezése. A védöligák szövet­
sége értesítette Debreczen város 
polgármesterét, hogy az irredenta 
szobrokat e Hó lü-án leplezik le 
országos ünnepség keretében s 
kérte, hogy a város ez ünnepsé­
gen a már elhatározott módon 
vegyen részt.

Az entente missziók üd­
vözölték Debreczent. A Deb­
recen városában tartózkodó en­
tente misszió tagjai újév napján 
fölkeresték Csóka Sámuel polgár- 
mester-helyettes főjegyzőt s sze- 
rencsekivánataikat fejezték ki. A 
polgármester-helyettes meleg sza­
vakban köszönte meg a szives 
megemlékezést.

A kollégiumi könyvtár se 
gélye. Az egyházkerület intéző 
bizottsága azt kérte a várostól, 
hogy a közművelődési könyvtár­
ban levő fővárosi és helybeli la­
pokat engedje át megőrzés végett 
a kollégiumi könyvtárnak s egy­
ben kérte, hogy a könyvtár évi 
segélyét emelje föl 5000 koronára.
A tanács a kérelmet kiadta a 
múzeumi és jog- és pénzügyi 
bizottságnak.

Megégett kis gyermek. A
Wolaffka-telep 4. számú házból 
tegnap súlyos égési sebek­
kel szállították be a közkórházba 
Tulipán István négy éves gyerme­
ket, ki eddig még ismeretlen mó­
don és körülmények között égett 
meg. A fiúcska állapota olyan 
súlyos, hogy még beszélni sem 
tud. A rendőrség meginditotta a 
nyomozást az eset részleteinek 
felderítése iránt.

Ha Amerikában lakó hoz- j 
zátartozóit keresi, levelet akar 
küldeni, forduljon a Színházi Fi­
garó szalonjához (ref. bérpalota.)

Eljegyzési hir. KupferBöskét 
eljegyezte Bródy Miklós ékszerész. 
(Minden külön értesítés helyett.)

Ezúton tisztelettel meghív­
juk összes rokonainkat, barátain­
kat, ösmeröseinket f. hó 5-én d. 
u. 2 órakor Deák Ferencz-utcai 
izr. templomban tartandó egybe­
kelés!' ünnepélyünkre. Fülöp Lóri 
és Dr. Göndör Arnold.

Kollin Jenő fogtechnikai mű­
ködését Piac-utca 16. sz. alatt, 
(Alföldi Takarékpénztár-palota) la­
boratóriumban megkezdte.

Megint emeltek a fodrá­
szok. Azok sorába, kik január | 
elsejével áremeléssel lepték meg í 
a közönséget, beléptek a fodrá­
szok is. Tegnap már a borotvákra 
fésüléssel elsőrangú üzletekben 7 
korona volt, hajnyirás korona, 
illetve géppel 10 korona. * A kül­
sőségeken másodrendű üzletekben 
borotválás 5 korona, nyírás 10. 
illetve 8 korona. A borbélyok is í 
az anyagok drágulásával, a mun­
kabérek, fűtés, világítás árának 
emelésével indokolják közös el­
határozásukat. így megy ez lavina­
szerűen. de vájjon mikor áll meg 
már végre?

Tévedésből Szilveszter éj­
jelén Bika-kávéhúzból elvitt női 
sötétkék kosztüm-kabátot kérem 
azonnal visszaszármaztatni a Bi­
kába, elvivöje ismeretes, kelle­
metlenség most még elkerülhető. 
Bika főpincér.

A tehéntej és juhtejböl 
készült tejtermékek újabb 
ára. Az Országos Központi Ár- 
vizsgáló Bizottság 17,180—1920. 
számú rendeletével a tehéntejből 
és juhtejböl készült egyes lej- 
termékek legmagasabb árának
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oszlottá ki az Egyetértés cipo- 
akciójának intézőbizottsága a sze­
gény iskolásgyermekek cipőit, to­
vábbá az Egyetértés cipöakcioja 
részére beérkezett egyéb adomá­
nyokat : harisnyákat, mhanemüe- 
ket, kabátokat. Az ipartestület 
dísztermében folyt le ez az egy­
szerű, bensőséges aktus, amelynél 
megjelentek: Varya Lajos, az 
ipartestület érdemes elnöke, Kol­
ler Ferenc, a cipészszakosztály el­
nöke. Kónya Erzsébet cipöfelső- 
részkészitö. Oriczmann Gyula, 
Kovács Ignác, Dedc Sándor, Orosz 
Ábrahám, Csukás Lajos és az 
iparos társadalomból még számo­
sán, valamint az érdeklődők.
A negyedmillió kórona értéket 
meghaladó cipőkontigensnek a har­
madik része kerüli most kiosz­
tásra. a még hátralevő részen is 
dolgoznak már a serény munkás 
kezek s ezeket már nem együtte­
sen, hanem egyenként adjuk ki a 
bizottság által fölvett, jobbára az 
intelligens, a tisztviselőosztályból 
fölvett nyomorgó szegény iskolás 
gyermekeknek. Ezzel aztán le is 
zárjuk ezt a páratlan sikerű, em­
lékezetesen szép akciót.

A cipők kiosztása előtt dr. Szá­
lai Ferenc, az Egyetértés felelős 
szerkesztője, intézett néhány me­
leg szót a megjelentekhez. Kifej­
tette. hogy szebben kezdeni el az 
uj évet, mint a szeretetnek ezzel 
a gyönyörű megnyilatkozásával, 
nem is lehetne.

Ha benézünk lelkiismeretünk 
ablakán — úgymond — nyugod­
tan megállapíthatjuk, hogy meg­
tettük kötelességünket. Igyekeztük 
gyógyítani a társadalom egy nyi­
tott s roppant fájdalmas sebet:

megállapítása tárgyában kibocsá­
tott árszabályt (megjelent a Buda­
pesti Közlöny 1920. évi 286. szá­
mában) 1921. évi január hó 4-től 
kezdödöleg Debreczen város te­
rületére életbe lépteti. Árvizsgáló 
Bizottság.

Fridii Gyulánál. Csapó-utca
28. sz. alatt mindennemű használt 
ingóságok legolcsóbban beszerez­
hetők, u. m. : bútorfélék, gyermek- 
hocstA* stb. — Veszek mindennemű

Kiosztottuk a cipőket.
a szegény iskolás gyermekek nyo­
morát. Minden várakozást felülmúlt 
az az eredmény, amit elértünk. 
Ezt azonban csak at össeetartás- 
nak, az egyetértésnek köszönhet­
jük. Csak is ez teremhet ilyen 
áldásos gyümölcsöket, amelyek 
példaadásul szolgálhatnak a jövőre, 
x A magam igénytelen csekély­
sége részéröl a legmélyebb és a 
legőszintébb köszönettel tartozom a 
del rezzeni közönségnek, amely min­
denkor. úgy most is, bizalmával 
kitüntetett.

Minden törekvésem, hogy erre 
a bizalomra, bárhol is dolgozom : 
érdemes legyek. Őszinte hálával 
tartozom különösen az iparostár­
sadalomnak, amely az én legjobb 
szándékú akciómat magúévá tette 
s emelte n sikernek erre a nem 
is remélt gyönyörű magaslatára. 
(Lelkes éljenzés.)

Ezután Varga Lajos, az ipar­
testület elnöke, köszönte meg dr. 
Szatai Ferencnek önfeláldozó fá­
radozását és önzetlen lelkesedé­
sét.

Majd kioszlották a cipőket és 
ruhákat a megjelent szegény is­
kolás gyermekeknek, akiknek sze­
meiben hála-könnyek csillogtak. 
A felemelő jelenet hatása alatt 
újabb adományok is történtek, 
még pedig Tóvölgyi Béla 100 ko­
rona. Ladányi Sándor egy pár 
uj csizma, egy pár viselt félcipő, 
Schuller Sámuel egy pár ócska 
cipő. Rázz Jenő egy pár ócska 
cipő, a füszerkereskedök Czeglédy 
Mihály elhunyta alkalmából 110 
korona.

A Schuszinczky cég által ado­
mányozott tiz mázsa szénre szer­
dán délben adjuk ki a szénutal­
ványokat a fölvett szegényeknek.

zás mellett a nőegyleti pénztárbó* 
folyósittat s a nöegylet Baross" 
utca 28. számú házának eladása 
felől nála nyerhető felvilágosítás.

Életunt leány. Erdei Berta 
17 éves leány tegnap Guth 18. 
szám alatt öngyilkossági szándék­
ból marólúgot ivott. Beszállítot­
ták a közkórházba. Tettének oka 
ismeretlen.

Közhasznú Munkáskertek 
Egyesülete értesíti a „Cso- 
konaiMelep bérlőit, hogy a jövőbútorfélékét és egyeb ingóságokat.

Népszamlálóbiztosok figyel- j gazdasági évre a bérbefizetés 1921
ebe. A tisztviselő földek bejegyzésé- t gVj január hó 2-től 1921. évi

né! nem (mini egyik helyi lap tévesen 
közölte) a földbirtoka, hanem a „föld- j 
bérlete ' siót kell aláhúzni. A számláló- ' 
biztos urakat felhívom a hatványozott i 
tevékenységre. Akik 5-én olyan hely­
zetben lesznek, hogy 10-én estig előre- j 
láthatóan nem tudják befejezni mnuká { 
jukat, legkésőbb 6-áti délig vagy saját j 
maguk, vagy revizoraik utján jelentsék i 
ezt a körülményt a Közellátási Hivatal- | 
nak. Azok a számlálóbiztosok, akik mun­
kájukat befejezték, a befejezés időpont­
ját ugyanott tartoznak jelenteni. A ve­
zetőség.

Orvosi hír. Dr. Brief Gyula 
fogorvosi rendelését Piac-utca 16. 
sz. alatt (Alföldi Takarékpénztár­
palota) megkezdte.

Dr. Ádor Dániel ügyvéd iro­
dáját a kollégiumból Egyház-ter 
5. szám alá helyezte át, ahol dél­
előtt 8-tól 2 óráig, azontúl pedig 
a lakásán, Simonyi-ut 6. szám 
alatt bármilyen ügyben rendelke­
zésére áll a jogkereső közönség 
nek. Kölcsönöket olcsó kamuio

is

I IPAROSOK 06VEI |
A pintér mesterek felhivatnak, hogy 

még e bélen jelentsék be, mennyi köb­
méter fára van szükségük. Asztalos, 
szakosít, elnök.

Sókiosztás.
Január hó 6-tól a fogyasztó 

közönség a hatósági só-jegy hai- 
madik szelvényére egy kgr. darált 
sót vásárolhat annál a kereske­
dőnél. melyikhez só-jogyét elő­
jegyeztette.

A só ára fogyasztók számára 
kg.-ként 11 korona, ha a vásárló 
csomagoló anyagot nem visz, a 
kereskedő zacskóért minden kg. 
só után 40 fillért számit hal fel.

A kereskedők sóulalványatkat 
január hó 4-én a közélelmezési 
ügyosztály lisztosztályánal át\le­
hetik.

A só-jegy első és második szel­
vényére sót kiadni nem szabad.

A harmadik szelvényre csak 
január 22-ig lehet sót kiadni, e 
nappal ez a szelvény is érvényét 
veszti.

A beváltott szelvényeket a ke­
reskedők a szokott helyen es 
módon január hó 24-től 29-íg 
terjedő idő alatt számolhatják el.

Debreczen, 1921 január 3.

Közélelmezési ügyosztály.
W-1

Kenyér trink felemelése.
A folyton emelkedő faárak 

miatt folyó évi január hó 3-tól 
a hatósági lisztből előállított barna 
kenyér árát kgr.-ként 4 (négy) 
koronában állapítom meg, a fözö- 
lisztból előállított fehér kenyér 
kgr.-ja továbbra is 12 K 50 fillér 
marad.

Ezzel egyidejűleg a sütőhöz 
csak sütés végett vitt házikenyér 
sütés diját kgr. 2 (kettő) koroná 
ban állapítom meg.

Ugyancsak kettő koronát köve­
telhet a sütő az edények (tepsi, 
lábas stb.)-ben sütött tészta- 
neműek minden kgr.-ja után.

Úgy a kenyér, mint a tészta 
sütés dija kisült állapotban mérve 
állapítandó meg. Tésztánál az 
edény a tésztával mérve értendő.

Debreczen, 1920 január 3.

Közélelmezési ügyosztály.

január hó 9-ig bezárólag tart. 
Figyelmeztetjük a „Csokonai-telep“ 
régi bérlőit, hogy a fenti határ­
idő alatt a bérmegujitását annál 

inkább eszközölje, mivel a 
fenti határidőn, azaz jan. 9-ike 
után a'meg nem újított bérletek 
uj bérlőknek adatnak ki. Bérbefi­
zetések Szécheny-u. 13. sz. alatti 
irodában vasárnap d. e. 10-től 2 
óráig, kedden és pénteken 5-től 
7 óráig. Az elnökség.

Férfi öltönyöket és női pa
letokat mérték után készít Szle- 
panov, Hatvan-u. 11. sz. Egy ta­
nuló fizetéssel felvétetik.

Mindennemű prágai és ma­
gyar pácolásu füstölt húsok, 
sonka, sonkabütyök, kitűnő páros- 
kolbász és egyéb finom hentes­
csemege különlegességek a leg 
olcsóbban Csigertől. Hatthyány- 
ulca.

B
A DEAC tornaszakosztálya szerdán 

délután fél 6 órakor összejövetelt tart 
az Egyetemi Körben, amelyre a la,-ok 
teltétien megjelenését kéri az Előadó.

A DTE Szilveszter-estélyén rendi zeit 
szépségverseny eredménye a Színházi 
Figaró legközelebbi számában lesz kö­
zölve.

Magyar csapatok győzelme Né­
metországban. Az MTK v.s az UTE
uj évi túrája a legnagyobb sikerrel vég 
zfidött. Az UTK Plauernbiin az ottani 
csapatot 1 : 0-ra legyőzte, míg a lipcsei 
Fortunával eldöntetlenül játszott. Az 
MTK Drezdában (i :U-ra győzött, inig a lip­
csei válogatott csapatot ö: 1-re győzte le.

DOLLÁRT
és mindenféle idegen pénzt 

legdrágábban vásárol
RANK AI bankirodója
Debiv'von, ló :iy rpia11n gnnfeld-
tér lí. szám.) T.... |.m
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A halálraítélt népbiztosok 
kegyelmi ügye.

— Az Egyetértés tudósítójától. —
Budapest, január 3. A halálra­

ítélt népbiztosok védőit hétfőn 
délelőtt fogadta Tomcsányi Vilmos 
Pál dr. igazságügyminiszter. A 
védők előterjesztették a kegyelmi 
kérvény megokolását. A miniszter 
kijelentette, hogy a kormány, mi­
helyt az ügy iratai a Kúriától a 
kormányhoz érkeznek, ami a bün- 
pör nagy terjedelme miatt csak 
nehány hót múlva történhetik, a 
legtárgyilagosabb és legkomolyabb 
megfontolás tárgyává teszi.

^2 Egyesilt flllnok sem csat-
3 IHMllílSÉÉZ.

— As Egyetértés tudósitójától. —
Berlin, január 3. Harding el­

nök egy beszélgetés során az 
Egyesült államok jövőbeli politi­
kájáról nyilatkozván, kijelentette: 
mihejt a szenátus egybegyült, meg­
kötik Németországgal a békét. Az 
Unió még akkor sem csatlakozik 
a népszövetséghez, ha elejtenék a 
népszövetségi szerződés 10. cikke­
lyét.

*/N-

A I EfiVHÁZ ÉSISKOlTH

az
A debreczeni m. kir. tudományegye­

temen a rendes beiratkozások az 1920— 
1921. tanév II. felére 1921. évi február 
hó 7-én kezdődnek és bezárólag feb­
ruár 18-ig tartanak. Azok, akik vala­
mely egyetemtől amiatt utasittattak 
el, mert ott a létszám már betelvén, 
felvehetők nem voltak, ezt a körülményt 
hitelesen igazoló okmánnyal felszerelt 
kérvényben utólagosan is kérhetik föl­
vételüket valamely karra. Az azokból 
elkésve jelentkezők utólagos beiratkozás 
kérvényüket március 12-ig a kar dé­
kánjához, azontúl jelentkezők március 
18-ig az egyetem rektorához küldjék 
be. A tudományegyetemre csak oly 
egyének iratkozhatnak be. kik nemzet- 
hüségi s erkölcsi tekintetben feltétlenül 
megbízhatók és csak oly számban 
amennyinek alapos kiképzése biztosít­
ható. R rendelkezések az előző tan­
években már beiratkozva volt rendes 
és rendkívüli hallgatók beiratkozási 
jogát nem érintik, amennyiben nemzet- 
hűség szempontjából és erkölcsi tekin­
tetben való feltétlen megbízhatóságukat 
megfelelően igazolták. Beiratkozni csak 
engedéllyel lehet. Beiratkozási enge­
délyért tehát mindenkinek folyamodni 
kell. A beiratkozási engedélyt kérő fo­
lyamodványt annak a karnak a dékán­
jához kell benyújtani, amely karba a 
folyamodó beiratkozni kíván.

A nemzethttség szempontjából és er­
kölcsi tekintetben való feltétlen megbíz­
hatóságának elbírálása céljából minden 
első Ízben folyamodónak a következő 
eredeti okmányokat kell folyamodásához 
csatolnia:

1. Születési anyakönyvi kivonatot. 2. 
Középiskolai érettségi bizonyítványt. 3. 
Erkölcsi bizonyítványt folyamodónak 
eddigi magatartásáról, különösen a nem- 
zethüsóg szempontjából, városi vagy 
községi elöljáróságától. 4. Közhatósági 
bizonyítványt a szülök foglalkozásáról, 
vagyoni helyzetéről s; arról, mióta lak- 
nak jeíenlegi lakhelyükön. 6. Annak a 
középiskolának, amelyen a VIII. osztályt 
végezte, igazgatója által kiállított bizo­
nyítványt eddigi magatartásáról és arról 
alkalmas-e főiskolára való fölvételre.

Kivételnek van helye a nemzeti had 
sereg tényleges állományú tisztjeire 
nézve, akik a m. kir. honvédelmi mi­
niszter írásbeli engedélyevei kérnek be­
iratkozási engedélyt s aki csak az 1. és 
2. alatt említett okmányokat tartoznak 
bemutatni.

A folyamodások 1921, január 31-ig 
edaadók be.

Megalakult a debreceni törvény­
széken is a kegyelmi tanács.

A debreczeni törvényszéken az 
amnesztia rendelet értelmében 
tegnap szintén megalakult a ke­
gyelmi tanács, mely hivatván van 
első fokon dönteni a kommunista 
és egyéb ügyekben a kegyelmezés 
indokolt voltáról. A tanács a 
rendeletben meghatározott szem­
pontok figyelembe vételével a 
következőkép alakult:

Elnök : Kesserü Lajos kúriai 
bíró, a törvényszék elnöke.

Helyettese az elnöknek : Nagy 
Kálmán tanácselnök, táblabiró.

Tagok: Dávid Samu és Be- 
reczky László bírák.

Az ügyészségen már előkészí­
tés alatt vannak a kegyelmi ta­
nács elé kerülő ügyek. Az ügyész­
ség előbb a budapesti bűnügyi 
nyilvántartóból beszerzi a ke­
gyelmi eljárás alá kerülőkről az

Az első tanyai Istentisz­
telet a ránk jövő vasárnap, jan. 
9-én délelőtt lesz a Macson, a 
Steinfeld tanyán. Ez alkalommal 
dr. Baltazár Dezső fog imád­
kozni és Tóth János lelkész pré­
dikál. A macsi gazdák és föld­
műves nép nagy várakozással 
tekint az istenitisztelet elé. Re­
méljük, hogy Debreczen e hatal­
mas kulturális mozzanatáról a 
városi tanács sem marad el.

(»1 közgazdaság [»1

A városi tanács tárgyal 
a 40 milliós kamatmen­

tes kölcsön ügyében.

500 milliós idegen tőke beruhá­
zás Debreczenben.

— Az Egyetértés tudósítójától. —

Hirt adott az Egyetértés sorai­
ban arról az óriás jelentőségű 
ajánlatról, amelyet egy hollandi 
bankház nevében tett Ladányi 
Eerenc birtokos Debreczen váro­
sának. Az ajánlat szerint a bank, 
amint jeleztük, 10 millió korona 
évi bérért ki akarja bérelni Deb­
reczen erdeit 30 évre, itt nagy­
szabású építkezéseket és beruhá­
zásokat létesít, biztosítja a város­
nak a szerződésszerű famennyi­
séget, átveszi a befektetéseket, a 
személyzetet, gondoskodik a fenn­
tartásról. Azonkívül kamatmentes 
400 milliós kölcsönt ad, amely­
ből a város összes adóssága ki­
fizethető. Az ajánlatot Einhorn, 
amszterdami bankház megbízásá­
ból és képviseletében báró Jukey 
Lajos és Vásárhelyi Ferenc bécsi 
urak tették, akiknek magyaror­
szági képviselője Ladányi Ferenc. 
Ladányi Ferenc holnapután uta­
zik Bécsbe és magával viszi az 
üzemterveket, amelyek áttanulmá­
nyozása után Jukey Lajos báró 
szakértőkkel Debreczenbe jön s 
részletesen letárgyalja a meg­
kötendő szerződést.

A városi tanács kimondta, hogy 
az igen előnyösnek látszó ajánlat 
fölött hajlandó tárgyalni. A tár­
gyalások során fogja biztosítani 
azt, hogy az tizemtervtől eltérő 
nagyobb kihasználással az erdő­
töké esetleg ne tétessék tönkre, 
máaréaxt a nyújtandó kölcsönt ne

összes adatokat és aztán jönnek 
az ügyek a kir. ügyészség Írás­
beli véleményével a kegyelmi ta­
nács elé, mely zárt ülésben dönt. 
A kegyelmi tanács határozata az 
igazságügyminiszter elé kerül. Ha 
felterjesztik kegyelemre a vádlot­
tat, vagy elitéltet, akkor ideigle­
nesen, az igazságügyminiszter 
döntéséig, szabadlábra helyezik.

Mint értesülünk, a debreczen1 
ügyészségen meglehetős nagy lesz 
a kegyelmi eljárás alá kerülök 
száma, mert az öt évnél keve­
sebb szabadságvesztésre elitéltek 
száma igen nagy.

A törvényszéken egyébként ja­
nuár 10-ig nem tartanak bűnügyi 
tárgyalást. Ez időt a kegyelmi 
ügyek előkészítésére használ­
ják fel.

magyar koronákban nyújtsák, mert 
a mai rossz koronaárfolyamban 
nyújtandó kölcsön a korona ér­
tékének javulásával folyton drá­
gább lenne. A tanács tehát arra 
törekszik, hogy a tárgyalások so­
rán holland forintokban nyújtandó 
kölcsönt tudjon szerezni.

A szerződés létrejötte esetén 
500 millió korona külföldi töke 
elhelyezéséről van szó egyelőre, 
mert a tanács részéről meg van 
a készség arra is, hogy a bankház 
képviselőinek figyelmét ráirányítja 
a Hortobágy komplexumára, amely­
nél esetleg arról is szó lehet, 
hogy milliárdos befektetést fog a 
megnyerendő holland tőke léte­
síteni.

Gazdasági cselédek és 
munkások Jutalmazása. A
földművelési miniszter a becsü­
letes és szorgalmas mezőgazda- 
sági cselédeket és munkásokat 
hűséges szolgálatukért pénzbeli 
jutalommal és elismerő oklevél­
lel óhajtja megjutalmazni. Azok 
a mezőgazdák, akiknek olyan cse­
lédjeik vannak, akik példás és 
hűséges viselkedéssel legalább 25 
évet töltöttek egyhelyen és ha 
van olyan munkásuk, aki a gaz­
daságban dolgozó munkástársai 
közül megbízhatósága, szorgalma 
és becsületessége által kivált, ja- j 
nuár 14-ig a Gazdasági Egyesü­
let titkári hivatalába kérvényileg, 
adatainak feltüntetésével terjesz- 
szék be. Háztartást véző cselédek 
nem jönnek számításba.

FELELŐS SZERKESZTŐ :
Dr. SZATAI FERENC.

KIADJA :
Oebrsczin íz. kir. város és « Tiszántúli 
rtf. egyházkerület könyvnyomda-vállalata.

Árverési hirdetmény.
Debreczenben 1910. évi májúi 24-én 

elhalt özv. Gyulai litvánná Riedl Maliid 
hagyatékához tartozó házi bútorok, ágy­
neműnk, ruhák és edényekből álló in­
góságok a debreczeni kir. járásbíróság 
P, K. I. 6746/4—1920. számú végzése 
folytán f. évi január hó 14 én és 15. 
napján mindenkor délelőtt 9 órakor 
kezdődő nyilvános árverésen a legtöb­
bet Ígérőnek készpénz és vételi illeték 
fizetése ellenében eladatni fognak ée 
pedig a házi bútorok Batthyányi-u. 18, 
szám alatt, az ágy- és ruhancmüek, 
valamint edény/élék a leltárbiztoai hi­
vatalban Deák Ferine.u. 19. az. alatt 

Dabreezee, 1921 jan. 1,
Tóth Imre,
leltárbistoa

nyilttér.*
Nyilatkozat.

A .Fehér Újság* című nyomtatvány 
szerkesztői ellen a személyemmel fog 
lalkozó durva pisakolódások és ostoba 
rágalmak miatt a bírói eljárást megin­
dítottam

Dr. Szelónyl Árpád.
• E rovatban közlőitekért nem vál­

lal felelősséget a Szerkesztőség.
2809 h. 6.-1920.

E rima minőség, kilója 
imérve 52 korona

ALMÁDIA KONZERVGYÁR
Rákóczi-utca 13. szám.

Megjelent !
Az 1921-lk évre szóló

DEBRECZENI 
KÉPES KALENDÁRIUM!
Kapható a „MÉLIUSZ" könyv- 
kereskedésben, valamint minden 
könyv- és papirkereskedésben.

mul

A CSILLAG-UTCÁBAN

CSILLAG-U. 41. SZ.
Alápincézett hatalmas épület, első­
rendű caertéglából építve, cserépte­
tővel fedve, a kővetkező lakásokkal: 
Két hatalmas nagy utcai szoba, 
konyha, apeiz, sötét pince, fáskama­
rával, villany világítással. Van ezen 
kívül négy rendbeli udvari lakál, 
mindegyik egy-egy izoba, konyha, 
mellékhelyiségekkel. Igen jó vizű 
szivattyúi kút, csatorna bevezetve.

Ára: 260 ezer korona.
Ezen ház felett is a NAGY LAJOS 
Országos Adásvételi Vállalat rendel­
kezik. Ott köthető meg a vétel, ott 
teendő la a foglaló. Iroda : 
Veres-utca 9. szám.

Árverési hirdetmény.
Alulírott dr. Lintner Sándor deb­

reczeni kir. közjegyző ezennel köz­
hírré teszem, hogy a Friedmann 
Andor debreczeni bej. lókereskedő 
cég birlalatában levő, de Dnger- 
leider Gábor debreczeni lakos tu­
lajdonát képező 2 kettő darab 
fekete muraközi kancát, (egyik 4 
éves, másik 8 éves) Debreczen­
ben 1921. ezerkilecszázhuszonegy 

i évi Január hó 4 negyedik nap­
ján délelőtt 9 kilenc órakor a 
lóvásártéren Friedmann Andor ur 
megbízásából Ungerleider Gábor 
ur terhére és veszélyére elárve­
rezem.

A vételár és 111. fokozat sze­
rinti vételi illeték azonnal kész­
pénzben fizetendő.

Debreczen, 1920 december 31.
Dr. Lintner Sándor

kir, közjegyző
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Minden gondos gazda 
előre biztosítsa magának
tavaszi cseré p-szük- 
séglete'. :: Kapható :

KRAUSZ ALBERT

és cementárugyárában 
KJSHEGYE5I-UT 2. SZ. 

Telefon : 307. sz.

isi hirdeti

E hét végéig

Hiányért 5 sí;
Brlllláns, ezüst és platináért a 
legmagasabb napiári fizetek

pollák ékszerész. Piac-u. ll
iiiiimiiiiiiii

*

üti
ház. 2. Geréby-tclepeu csinos kis 
családi ház. 8. '(Seréby-telcpen 3700 
négyszögöl területtel családi ház. 
4. Sestakertben 900 négyszögöl te­
rületű szőlő eladó. Dezső László 
Irodája, Maróthy-utca 19. szám.

1. Simonffy-utca 41. szám alatt lévő
ház, vétel esetén 2 szobás lakás, mel­
lékhelyiségekkel együtt azonnal beköl- 
lözhetö. Sürgősen eladó.

2. Geréby-telepen, Fülöp-utca 6. számú 
ház, 300 négyszögöl telekkel, 1 szoba, 
konyha, sestésól, melléképületekkel, igen 
olcsón megkapható és azonnal átvehető.

3. Csapókért, Kinizsi-utca 23. számú 
ház, 100 négyszögöl telekkel, 1 szoba, 
konyha és istálló, vétel esetén azonnal 
elfoglalható.

4. Piac-utcán levő légfiiiéses 1 szoba, 
elő- és fürdőszobából álló garzon lakást 
elcserélném szintén a város középpontjá­
ban egy I- hclöleg teljesen különálló 2 
szobás lakással, hol növendékeket zavar­
talanul lai.itliatnék,

5. Társ kerestetik 150,000 koronával 
egy hentes üzlethez.

Keresek első helyre 300,000 koronát 
rendes megállapodásit kamat mellett. ,

Házasságokat a legnagyobb diskréció 
mellett közvetitek úgy férfiak, mint nők 
részére.

Lakáscseréket, üzleteket, kölcsönök le 
bonyolítását, idegen pénzek beváltását a 
leggyorsabban és legpontosabban eszköz- 
lök, privát kölcsönt első helyre keresek.

Ezen vállalat — mint általános iroda — 
mindenféle Üzlet lebonyolításával foglal­
kozik.

A fenti ingatlanok eladásával egye­
dül és kizárólag

Tarr Mihály
alt. ügynökségi iroda, törv. bej. 
cégtulajdonos van megbízva, a 
foglalót is csak ő veheti fel a
Hirály-utca 2. sz. alatti irodájában.
Hivatalos órák: d. e. 8—12-ig, d u. 2—4-ig.

OLAJ-MALOM.
A Hajdú megyei Vas­
öntöde és Gépgyár 
llfvárosi-ut 3. szám
alatti ipartelepén kibővítve, ha- 
jalókővel felszerelve, üzembe he-

íye?tztaz oSai-maiom.
Mindennemű olajos magvak fel­
dolgozása előnyös feltételek mel­
lett eivállaltatik. Telefon : 14=*01.

H1 ■ a a n ■

Tisztelettel értesítjük a n. é. közön­
séget, hogy

Debreczen, Ferenc József­
ül (Piac u.) 59. szám alatt

min
Kiterjedt nagy vállalatunk hírneve 

biztosítékot nyújt aziránt, hogy csakis 
kitűnő és friss minőségű árukai áru­
sítunk.

Debreczeni üzletünkben állandóan 
kapható: Meinl-pörkölt kávé, a leg­
finomabb kávékból összeállított hires 
„Mágnás keverék*, Meinl teakeverék, 
Meinl-féle valódi fügekávé, Meinl- 
féle fehér cukorral készitettgyümölcs- 
izek, u. m. áfonya, barack, málna, 
meggy, ribizke, továbbá csokoládé, 
kakaó, cukorka, keksa, piskóta, két- 
szcrsiilt, vanília, saját töltésű kitűnő 
borok, legfinomabb likőrök, rum, 
rizs, paprika, bors, szardínia, Meinl- 
féle mosó és pipereszappanok stb. slb.

Meinl Gyula
liávébehozatali r. t.

Eladó ingatlanok.
Bihari-telepen közbe jött családi 

okok mialt családi ház, uj tégla- 
j épület, cseréppel fedve, 1 szoba, konyha, 

kamara, istálló, van az udvaron egy 
! 6 méteres deszkaépület, külön (elkerített 

baromfi-udvar, 400 négyszögöl felkeritett 
veteményes kerttel. Vétel esetén a vevő­
nek azonnal át lesz adva. Ára 100,000 
korona, a mai viszonyokhoz rendkívül 
olcsó.

Szegfű-utcán csinos családi ház
i 2 szoba, konyha, külön cserepes kamara,
I 288 négyszögöl veteményes kerttel, a 

Marcit-fürdővel átellenben, villamos 
I megállóhoz közvetlen közelben. — Ára 

140,000 korona.
A fenti ingatlanok felett kizárólag a 

BALOGH LAJOS ingatlanforgalmi 
I irodája, Mester-utca 9., rendelkezik, ott 
i köthető meg az egyezség, ott tehető le 
I a foglaló is.

Aranyért, minden hirdetőnél ma­
gasabb árat fizetek

Brilliánsért. Schiffmann ékszerész,
Fviietórt Piac-utca 67. szám. 
C, . ----- : Frohner-szálloda. :.

NÉVJEGYEKET
leggyorsabban, legízlése­
sebben és legolcsóbban 

készít a
„M É L 1 U S Z‘‘ 
könyv- és papirkereikedés.

N A PTÁRAK
nagy választékban kaphatók.

Uj találmány IUj találmányi
Takarékos háziasszony

„Diadal" kézi mosógéppel
mossa hófehérre a ruhát. Ez a gép nem 
szaggat, ötödrésznyi szappant fogyaszt és
darabja csak 28 korona.
♦> Viszont eladóknak árengedmény I ♦♦ 
Gyártja: Blattner József né cég, 
pp. Barcza Andor szabadalom-tulajdonos
P»t>—O.n, Ca.pö-uto. 1-.o «iaM.

Befcrww varve 4« a HseáeleU ,.«

Wég mindig nem tudja?
trat ny, ezüst, platina,

Ugyanott tiRITSOH 
régiségkereskedő I!

brlllláns, hamis fogak, régi ezüst, arany pénsekért 
a legmagasabb napi árt tizetek. Ékszerek, órák 
nagyválasztékban. Elsőrendű saját Javítóműhely.
Benedikt Jenő ékszerész
▼erbóozl-ntoa 2. szám alatt (Iparkamara,)

Hiába 1 Alkalmi véte­
leket ! Jó vételeket
csak a Nagy Lajos iro­
dában lehet csinálni!

Újra itt van eoy kedvező afkalom!
Eladó a Jókai-utcza 44-ik számú ház !

Nagyon szép utcai fronttal, rácsos vaikapuval, masszív téglaépület 
cseréptetővel,
istállóval és beköltözhető kis utczai lakással 1

Az utcai lakás áll egy hatalma«, 5 méteres utcai szoba, hozzá konyha, 
spciz, fáskamara, bellő padfeljárat, elkülönített, záros padlással. Ebben lakik 
a tulajdonos, aki ezt a lakását az istállóval együtt 30 napon belül, esetleg 
hamarabb is átadja a vevőnek, azonkívül még májusra álad egy másik ud­
vari egy szobát, konyhát.

Van azonkívül négy rendbeli szép udvari lakás, mindegyik egy-egy szoba, 
konyha, speiz, belső padfeljárat, fáskamara éi egy udvari szoba konyhával. A 
lakásokhoz elkerített padlások. Csatorna bevezetve. Szivattyús kút. Nagyon 
szép, egészséges, magas, száraz szobák.

Megkaphatják ma még 300 ezer koronáért I
Ezen ház felett is a Nagy Lajos Országos Adásvételi Vállalat rendel­

kezik, egyedül csak ott köthető meg a rélel, ott teendő le a foglaló. Iroda : 
Veres-utca 9. szám.
Hivatalos órák mindennap reggel 8 órától áliendóan egész nap.

Apróhirdetések dija hétköznapokon 10 azéig 15 korona, minden további ezé 
1 K SO fill. Vasérnsp 10 szóig 80 kor., minden további ezé 2 kor. 
Vaetagabb betűkből szedett izavak kétezereeen lesznek felszámítva. Vidék­
ről hirdetési dij postabélyegekben is beküldhető. Hirdetéseket
mindenkor déli 12 éréig kérjük feladni. Telefon szám i A.

A Jsi ei laí
Rózsavölgyi és Bárd

karácsonyi albuma, va 
lsmint egvébb zenemű új­
donságok nagy választék­
ban kaphatók a Méllusz 
könyv- és zenemű-ke­
reskedésben. 5006

Elcserélném
VI. kér. 2 nagy szobás 
lakásom hasonló, vagy 3 
szobás kerti vagy városi 
villában levővel. Cim a ki 
adóban. 32

Tanulókat
keresünk mielőbbi belé­
pésre. Füszerkereskedelmi 
Részvénytársaság, Piac-u. 
41. sz. 6033

Kereslet

Aranyat,
mindenféle ezüstöt, bril- 
háusot, gyöngyöt vesz 
Steiner Mihály, Hatvan- 
utea 2. szám, 1. em. 4810

Veszek
fehérnemüeket, selymeket, 
paplanokat, garnitúrákat, 
szőnyegeket és szőrméket. 
Kaiser, Piac-utca 7. 4931

Két
szoba és konyha bútort 
átveszek lakással együtt. 
Cim a kiadóban. 4981

Jobb családból
kötszövőtanulót fel vesz 
harisnyagyárba és tanu­
lót főtéri üzletébe, Benyáts 
Emil Debreczen, Tisza pa­
lota. 6002

Magános
un nőnél bútorozott ■zo*
hát sürgősen keres fiatal
nő. Cim leadsndó kiadó-
hivatalban. 29

Takarítónő
délelőttre felvétetik. Ré-
vész, Piac-utca 58. 84

Zongaratanárt
keresek, ki jutányosán ta­
nítana haladót. Szinetár, 
József kir. herceg-utca 34.

Családi házat
3—4 szobást, beköltözhe­
tő! keresek megvételre, le­
het kertségben is, Cim a 
kiadóban. 37

Takarítónő
felvétetik, Piac-utca 16. II. 
emelet. 26

rjwwjuMtrj

Péczell Király-telepen
2 tiresvillatelek eladó. Cim 
a kiadóban. 5041

Egy
világos hálószoba bútor 
eladó. Eötvfls-utca 102, 

21
Eladó

egy kövér malac kihasítva 
vagy lábon. Homok-utca 
138. 26

BrIllláns-fUggő
4 köves eladó. Cim a ki­
adóban. 80

20 kiló
zsírnak való szalonna el­
adó. Dugovics Titusz-utca 
6. sz. 28

Eladó
cimbalom, szép pltts leány- 
kabát, fekete alj, fiú Li­
bát, kék selyem puha kö­
tök és több ruhanemű, —

Klaidás

munkás
felvétetik
Lázár.

Jó
csiimadia-zogéd 
Nyíl-utca 126.

81

Eladó
uj és használt bútorok, 
mindenféle használt bú­
torokat veszek. VI. kér., 
őtmalom-u. 9, 4842

Eladó:
Kultes számú Werlheim- 
kassza, finom egyes lószer­
szám, barna hoeszu tiszti 
köpeny, civil férfi öltöny, 
férfi cipők, swetler stb. 
Péterfia 26, első emelet 

14

Kőtvös-utc* 71, «6

Szénkályha
folvtonégö és narr zsírót
bödőu eladó. Mestcr-utc»
29, kerékgyártónál. 8v

Eladó
könnyű féderes uj koci-
és 7 Bükkös erős uj ize
kér Nagy Imrénél, Értse
bet u. 8, 33

Jó karban
levó berakott sparhelt é*
fürdőkád eladó. Hatvan-
utca 30. sz. 33

űr. fc^ai vfcRalala

Bűnös csókok rabja
cimü regény kapható i 
Színházi Figaró szaloujá- 
ban, Egyházi UéraaleU.——— ■ - — -.... üHBu» I *


